Промежуточная аттестация для 10 класса
Пояснительная записка

Работа состоит из двух частей, которые содержат 3 модуля: «Тригонометрия», «Производная»  и «Геометрия». Всего в работе 15 заданий. 

На выполнение экзаменационной работы по математике отводится 90 минут 

В задании части 1 ответом является число. Ответ перенесите в таблицу ответов. Если в ответе получена обыкновенная дробь, обратите её в десятичную. Задания I  части оцениваются в 1 балл

Решения заданий части 2 и ответы к ним запишите подробно. Задания можно выполнять в любом порядке, начиная с любого модуля. Текст задания переписывать не надо, необходимо только указать его номер. Задания оцениваются в 2 балла. Всего можно набрать 18 баллов.

	
	Критерии оценок

	«2»
	0-5 баллов

	«3»
	6-10 


	«4»
	11-13

	«5»
	14-18


Таблица ответов на аттестационную работу в 10 классе

Вариант1

Часть 1

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	- 1,5
	-0,5
	14
	-1
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	9
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	18
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	12
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Вариант2
Часть 1

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
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Вариант3
Часть 1
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Вариант4
Часть 1
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Промежуточная аттестация для 10 класса
Вариант 1

Ответом к заданиям 1 – 14 является целое число или конечная десятичная дробь. Запишите это число в таблицу  ответов. Единицы измерений писать не нужно.
Модуль «Тригонометрия»
1. Вычислить [image: image32.png]V3 sin240°




2.  Найдите 
[image: image33.wmf]a
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3. Упростить
[image: image36.png]28 sin 20° - cos20°
imd0°




4. Найдите корень уравнения  cos[image: image38.png]


=[image: image40.png]


0,5 [image: image42.png]B oTeeTe HanuuKTe Hau GOk KT OTPHUATENLHEII KOPEHE




Модуль «Производная»
5. Найти f'(-1), если f(x)= -x3-3x2+5x-17

6. Найдите наибольшее значение функции

 
[image: image43.wmf]5
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 на отрезке [0,5; 2]
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   7. Ма​те​ри​аль​ная точка дви​жет​ся пря​мо​ли​ней​но по за​ко​ну
[image: image44.png]x(t) = 6t* — 48t + 17




 (где x — рас​сто​я​ние от точки от​сче​та в мет​рах, t — время в се​кун​дах, из​ме​рен​ное с на​ча​ла дви​же​ния). Най​ди​те ее ско​рость (в м/с) в мо​мент вре​ме​ни t = 9 с.
8. На рисунке изображены график функции 
[image: image45.wmf])
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 и касательная к нему в точке с абсциссой 
[image: image46.wmf]0
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. Найдите значение производной функции 
[image: image47.wmf])
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[image: image48.wmf]0
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Модуль «Геометрия»[image: image165.png]B npasuasiofi Tpeyroauoli mupauuze SABC M — cepenuna
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9. Найти площадь поверхности многогранника
[image: image166.emf]10.  В прямоугольном параллелепипеде  
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 известно, что CC1=9  AB=2  B1C1=6.  Найдите длину диагонали BD1.
[image: image50.wmf] 
11. Сколько ребер у многогранника?

[image: image167.emf]
[image: image168.png]



12. В правильной треугольной пирамиде  SABC точка  М – середина ребра АВ, 
[image: image51.wmf]S

 - вершина. Известно, что 
[image: image52.wmf]3

=

BC

, а площадь боковой поверхности пирамиды равна 45. Найдите длину отрезка 
[image: image53.wmf]SM

.
Часть 2

Запишите сначала номер выполняемого задания, а затем полное обоснованное решение и ответ. Ответы записывайте чётко и разборчиво.

13. а) Решите уравнение  sin 2x= cos ([image: image55.png]



     б) Укажите корни этого уравнения, принадлежащие отрезку [-[image: image57.png]


;[image: image59.png]


 ].

14. В правильной четырехугольной  пирамиде  MABCD   боковое ребро равно 8 и высота пирамиды равна 2[image: image61.png]


. Найдите площадь сечения этой пирамиды плоскостью, проходящей через прямую  BD и середину  F ребра  MC. 
    а) Постройте сечение этой пирамиды плоскостью, проходящей через прямую  BD и середину  F ребра  MC. 
    б) Найдите площадь сечения 
15. Решите неравенство
[image: image62.png]x—-3
X—2-





Промежуточная аттестация для 10 класса
Вариант 2
Ответом к заданиям 1 – 14 является целое число или конечная десятичная дробь. Запишите это число в таблицу  ответов. Единицы измерений писать не нужно.
Модуль «Тригонометрия»
1. Вычислить [image: image64.png]V3 cos210°




2.  Найдите sin α, если cos [image: image66.png]


 =0,8 и α[image: image68.png]e(1,5m; 2m)



.
3. Упростить [image: image70.png]7(sin” 11°—cos7117)
—



 
4. Найдите корень уравнения  cos[image: image72.png]


=[image: image74.png]


 
В ответе напишите наибольший отрицательный корень

Модуль «Производная»
5. Найти f'(-1), если f(x)= -2x3-x2-3x+12
6. Найдите наименьшее значение функции
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7. [image: image169.emf] Ма​те​ри​аль​ная точка дви​жет​ся пря​мо​ли​ней​но по за​ко​ну [image: image77.png]x(t) = 6t* — 8t + 17



  (где x — рас​сто​я​ние от точки от​сче​та в мет​рах, t — время в се​кун​дах, из​ме​рен​ное с на​ча​ла дви​же​ния). Най​ди​те ее ско​рость (в м/с) в мо​мент вре​ме​ни t = 1 с.
8. На рисунке изображены график функции 
[image: image78.wmf])
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 и касательная к нему в точке с абсциссой 
[image: image79.wmf]0
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. Найдите значение производной функции 
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Модуль «Геометрия»
9.  Найти объем многогранника
[image: image82.emf]
[image: image170.png]}",{?X\




10.  В прямоугольном параллелепипеде  

[image: image83.wmf]1
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 известно, что CC1=4  A1 B1=1  BC=8.  Найдите длину диагонали B1D.
[image: image84.wmf] 
11. Сколько граней  у многогранника?
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[image: image172.png]



12. В правильной треугольной пирамиде  SABC точка  М – середина ребра АВ, 
[image: image85.wmf]S

 - вершина. Известно, что AC=4, а площадь боковой поверхности пирамиды равна 72. Найдите длину отрезка 
[image: image86.wmf]SM

.
Часть 2

Запишите сначала номер выполняемого задания, а затем полное обоснованное решение и ответ. Ответы записывайте чётко и разборчиво.

13. а) Решите уравнение  6 cos 2 x – 7cos x - 5 =0
     б) Укажите корни этого уравнения, принадлежащие отрезку [-[image: image88.png]


;[image: image90.png]


 ].

14. Сторона основания   правильной треугольной  призмы  ABCA1B1C1     равна 2, а диагональ боковой грани  равна[image: image92.png]


 . Найдите угол между плоскостью A1BC    и плоскостью основания призмы. 
    а) Постройте сечение этой призмы плоскостью A1BC. 
    б) Найдите угол между плоскостью A1BC    и плоскостью основания призмы.
 15. Решите неравенство 

[image: image93.png]



Промежуточная аттестация для 10 класса
Вариант 3
Ответом к заданиям 1 – 14 является целое число, конечная десятичная дробь или квадратный корень из числа.  Запишите это число в таблицу  ответов. Единицы измерений писать не нужно.
Модуль «Тригонометрия»
1. Вычислить -12[image: image95.png]cos 420°




2.  Найдите cos[image: image97.png]


,  если  sin [image: image99.png]


 = 0,6  и 90º < [image: image101.png]a < 180°




3. Упростить 8 tg [image: image103.png]


 ٠ tg [image: image105.png]T




4. Найдите корень уравнения  cos[image: image107.png]


=[image: image109.png]


 
В ответе напишите наибольший отрицательный корень
Модуль «Производная»
5. [image: image173.png]


На рисунке изображены график функции 
[image: image110.wmf])
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[image: image111.wmf]0
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. Найдите значение производной функции 
[image: image112.wmf])
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[image: image113.wmf]0
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6. На рисунке изображён график
[image: image114.wmf])
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, определённой на промежутке (- 5; 7). Найдите количество точек, в которых производная   функции
[image: image115.wmf])
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, равна нулю на отрезке [- 2; 4]. [image: image116.emf]
7. Материальная точка движется прямолинейно по закону  
[image: image117.wmf]28
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, где х – расстояние от точки отсчёта (в метрах), t – время движения (в секундах). Найдите её скорость (в метрах в секунду) в момент времени  t=2 с.

8. Найдите точку максимума функции: y = [image: image119.png]= +2x+3




[image: image174.emf]Модуль «Геометрия»

9. [image: image175.png]


Основанием прямой треугольной призмы служит прямоугольный треугольник с катетами 3 и 6. Боковое ребро равно 4. Найдите объём призмы
10. В правильной треугольной пирамиде SABC с основанием АВС точка Р – середина ребра АВ, S – вершина. Известно, что ВС = 4, а площадь боковой поверхности равна 24. Найдите длину отрезка SP. 
[image: image176.png]


 
11. Найдите площадь поверхности многогранника, изображённого на рисунке (все двугранные углы прямые). [image: image177.png]



12. В правильной четырёхугольной призме 
[image: image120.wmf]1
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 ребро 
[image: image121.wmf]1
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 равно 10, а диагональ 
[image: image122.wmf]26
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. Найдите площадь сечения призмы плоскостью, проходящей через точки 
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Часть 2

Запишите сначала номер выполняемого задания, а затем полное обоснованное решение и ответ. Ответы записывайте чётко и разборчиво.
13. а) Решите уравнение  [image: image125.png]VZsin?(Z+x) = —cosx




     б) Укажите корни этого уравнения, принадлежащие отрезку [[image: image127.png]


;[image: image129.png]


 ].
14. Дана  правильная треугольная  призма  ABCA1B1C1  все ребра которой  равны 6. Через точки  A, C1    и середину  К ребра A1B1 проведена   плоскость 
    а) докажите, что  сечение призмы указанной  плоскостью является прямоугольным треугольником 
    б) Найдите угол между плоскостью сечения и плоскостью  ABC.

 15. Решите неравенство 

[image: image130.png]35x L xXF2 3x-1
4+ 10x—6x2 3x+1 x-2





Промежуточная аттестация для 10 класса

Вариант 4

[image: image178.png]


Ответом к заданиям 1 – 14 является целое число, конечная десятичная дробь или квадратный корень из числа.  Запишите это число в таблицу  ответов. Единицы измерений писать не нужно.

Модуль «Тригонометрия»

1. Вычислить:  [image: image132.png]/8 cos 225°





2.  Найдите:    [image: image134.png]


cos[image: image136.png]


,  если  sin [image: image138.png]


 = 0,4  и 90º < [image: image140.png]a < 180°




3. Упростить:  tg [image: image142.png]


 ٠ sin [image: image144.png]



4. Найдите корень уравнения:  sin [image: image146.png]


=[image: image148.png]


 
В ответе напишите наименьший положительный  корень
Модуль «Производная»
5. Найти f ' (-1), если f(x)= -2x3-x2+7x-5

6. Найдите точку максимума функции  [image: image150.png]


 – 36х
7. Материальная точка движется прямолинейно по закону
  [image: image152.png]3t +16




, где х – расстояние от точки отсчёта (в метрах), t – время движения (в секундах). В какой момент времени (в секундах) её скорость была равна 96 м/с? 
[image: image179.png]



[image: image180.png]B npaBom crosnbue ykasaHbl 3HaUeHHA TPOUIBOAHON QYHK-
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На рисунке изображён график функции  и касательные к нему в точке с абсциссой A,B,C,D.


Модуль «Геометрия»

8. В правильной четырёхугольной пирамиде 
[image: image153.wmf]SABCD

 точка О – центр основания, S – вершина, 
[image: image154.wmf]16

,

10

=

=

BD

SA

. Найдите длину отрезка SO.
10. Найдите площадь поверхности прямой призмы, в основании которой лежит ромб с диагоналями, равными 6 и 8, и боковым ребром, равным 10.

11. Двускатную  крышу дома, имеющего  в основании прямоугольник, необходимо полностью покрыть рубероидом. Высота крыши равна 3м, длины стен дома равны 8 м и 13 м. Найдите, сколько рубероида (в квадратных  метрах) нужно для покрытия этой крыши, если скаты крыши равны.
12. Найдите объём многогранника  правильной шестиугольной призмы, сторона основания которой равна 3, а высота – 10[image: image156.png]V3




. 
Часть 2

Запишите сначала номер выполняемого задания, а затем полное обоснованное решение и ответ. Ответы записывайте чётко и разборчиво.

13. а) Решите уравнение  [image: image158.png]sin (2x) = sinx




     б) Укажите корни этого уравнения, принадлежащие отрезку [[image: image160.png]


;[image: image162.png]


 ].

14. Дана  правильная  четырехугольная  пирамида   MABCD,   все ребра которой  равны 12. Точка N – середина Бокового ребра MA, точка K  делит боковое ребро MB в отношении 2:1, считая от вершины М.  

    а) докажите, что  сечение пирамиды  плоскостью, проходящей через точки N  и K  параллельно прямой AD, является равнобедренной трапецией.  

    б) Найдите площадь этого сечения.

 15. Решите неравенство 
[image: image163.png]



_1588418518.unknown

_1588418526.unknown

_1588418530.unknown

_1588418532.unknown

_1588418534.unknown

_1588418536.unknown

_1588418537.unknown

_1588418535.unknown

_1588418533.unknown

_1588418531.unknown

_1588418528.unknown

_1588418529.unknown

_1588418527.unknown

_1588418522.unknown

_1588418524.unknown

_1588418525.unknown

_1588418523.unknown

_1588418520.unknown

_1588418521.unknown

_1588418519.unknown

_1588418509.unknown

_1588418513.unknown

_1588418515.unknown

_1588418517.unknown

_1588418514.unknown

_1588418511.unknown

_1588418512.unknown

_1588418510.unknown

_1588418505.unknown

_1588418507.unknown

_1588418508.unknown

_1588418506.unknown

_1588418503.unknown

_1588418504.unknown

_1588418502.unknown

